CUHEPTMYECKUU DODPEKT MUHT'MBUPYIOLIEN KOMITO3ULIUU «I[TPOU3BOJIHBIE

NMH/1OJIMHA 1 MOUEBHWHDbI»

A.B. IIETPOBA, JI./I. KYPAKBAEBA, I'l. TAPUDYJIJIIMHA
bAIHKHUPCKHWU IN'OCYJIAPTCBEHHDbBIN YHUBEPCUTET, YDA, POCCHUA

OOBEKTHI UCCIICIOBAHU.
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Criekrpoel AO7 ipH pa3IAYHBIX €10 KOHIEHTPALIUSIX:
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[AO7],10°, mon
BaBI/ICI/IMOCTB OHTquCKOfI INIOTHOCTHU OT
1-1,7- 10-° MOJIB/II, 2- 3,3‘10'5 MOJIB/J1, 3- 5,0- 10-° MOJIB/JI, KOHLICHTpALUX AO7: |1 =1 cMm, A = 254,0 am

4- 6,710 monb/n, 5- 8,3-10 monw/i1, 6- 1,0-10% Moab/n

b/11

Kunetnueckue KpuBLIE PACXOI0OBAHUI MHTHOUTODA

A

t, MUH

TunuyHas KHHETHYECKash KpuBas pacxoI0BaHHUS
AQO7: B orcyrcTtBuH (1) 1 B mpucyTcTBUu (2)
WHHUIIATOPA OKUCIICHUS;

A

MoJb/1, 5- 1,3-102 monb/i1, 6- 1,9-1072 monb/n,

maXx

= 254,0 aMm, [AO7]=

8,3-10™ monp/1;

Vi=2,9-10" monw/n-¢c, T=348 K

CrpsIMJIEHUE KUHETUYECKOU KPUBOW PACXOI0BAHUS

AQ7 B KOOpJMHATAX PEAKIMH IIEPBOTO MOPSIKA;
=8,3-107

InA

-0,05 A

AO12
BemectBo | A, HM e-104, BemectBo | A, mm | €104, n/Monb-cMm
J1/MOJIb*CM
AO1 245,0 | 3,26+0,21 AO7 254,0 1,28+0,17
AQO?2 230,0 | 2,39+0,24 AO8 268,0 0,96+0,03
AO3 248,0 | 2,46+0,26 AO9 302,0 0,36+0,04
AO4 219,0 | 2,26+0,23 AO10 286,0 0,14+0,04
AO5 250,0 | 2,40+0,20 AO11 252,0 0,21+0,02
AO6 217,0 | 1,56+0,15 AO12 250,0 1,63+0,11
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AQ», oTh.en.

0,35 q

0,30 A

0,25 4

0,20 A

0,05

0,00

///

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

B orcyTcTBUHA (1) I/I B mpucyTcTtBUM AO4:
2- 1,3-10"* mons/m, 3- 1,3-10-3 mons/n, 4- 6,3-10-3 2- 6,310 monb/m, 3- 1,3-10* monb/a, 4- 2,510

MOJIb/1, 5- 3,8-10 Mo/, 6- 5,0- 104 Mmomnb/n,
7- 6,3-10* monw/n, 8- 7,5-10* MOIB/11;

7-2.5-10"2 monw/n, 8- 3,8-1072 Momb/x;
Vi=2,9-10"" monb/n-c, T=348 K
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CyOcTpar OKHCJICHMS

1,4-nmuokcan

g

KoHCTaHTa CKOPOCTH B3aUMOJICUCTBUS EPOKCUIBHBIX PATUKATIOB
1,4-nroKcaHa C MOJICKYJIOM HHITHOMTOpPA

Bemectso |K7-1073, a/monb ¢ | Bemecrtso |K7:1073, 1/Moib-¢
AO1 1,3+0,1 3,6+0,1 6,3+0,3
AO?2 3,6+0,1 AQO8 1,7+0,1
AO3 [, 7+0,3 AO9 2,8+0,2
AO4 0,2+0,1 AO10 1,94+0,1
AOb5 3,0+0,2 AO11 2,3+0,1
AOOG 0,2+0,1 AO12 2,4+0,2

3aBUCUMOCTb HAYaJIbHOM CKOPOCTH OKUCIEeHUA 1,4-n1nokcana u
¢yHKIUM F oT KOHIeHTpauuu AQO7
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3aBUCUMOCTb MEXKJIy BEJIMYMHOM NEpHoaa HHIYKIUU
M KOHIICHTpanuen n1o00asieHHoro AQ/

f.[INH]

T =
V.

T=348 K,

Vi=2,9-10"" Mmosb/n-c

[AO7]-10%, mon

b/n

Bemectso| f
AOS5 1,9
AO7 3,6
AO9 2,1

AO10 3,8
AO11 1,4
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KuHeTn4eCcKkne KpUBBIC MOMIONIEHU KUciaopoaa 1,4-nmuokcanom

AQo, otH.€x.

T=348 K, V. =2,9-10"" mounp/11-C,
1-JAO3]= 1-10* Moaw/1;

2-[AO10]= 1-10* monb/1, T,,,,=50 cex;
3-[AO3]:[AO10]= 1:1, 1,,,=78 cek.
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